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Wadah Informasi dan Penerbitan MPDAD





Pada tanggal 1 Oktober 2014 telah berlangsungnya majlis angkat sumpah dalam kalangan Majlis Tertinggi & Exco MPDAD Sidang Akademik 2014/2015. Seramai 30 orang telah dipilih oleh pihak pengurusan Aman Damai untuk menggalas tanggungjawab dan amanah demi mengharmonikan dan melaksanakan aktiviti-aktiviti di Desasiswa Aman Damai. 
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Walkrobik Kampus  melibatkan para pelajar baru Universiti Sains Malaysia daripada semua desasiswa.  Walkrobik Kampus adalah program wajib universiti untuk pelajar baru dalam menanamkan semangat cintakan desasiswa dan universiti. Program ini juga memperkenalkan para pelajar baru terhadap persekitaran universiti dengan lebih dekat lagi. Tambahan pula, Walkrobik Kampus bukan sahaja melibatkan para pelajar baru tetapi turut melibatkan pegawai-pegawai tertinggi universiti seperti Timbalan Naib Canselor Hal Ehwal Pelajar iaitu Prof. Dr. Adnan Hussien. Secara tidak langsung mengeratkan lagi hubungan silaturrahim antara pelajar baru dengan pegawai tertinggi universiti. Program ini juga turut menyediakan hadiah bagi pertandingan sorakan terbaik dan Desasiswa Aman Damai telah dinobatkan sebagai Johan kategori sorakan Moto Terbaik.





Kemenangan kategori ‘Pengorbanan’ oleh peserta Variasiswa 2014.





Bersemangat ! Itulah antara perkataan yang mampu menggambarkan persembahan para pelajar baru Desasiswa Aman Damai yang menyertai Variasiswa Merdeka yang berlangsung di Dewan Tunku Syed Putra. Persembahan yang cukup bertenaga dan disifatkan sebagai sesuatu yang luar biasa dari kebiasaan yang pernah dilakukan sebelum ini. Jalan cerita yang menarik dan difahami oleh para juri dan turut menghiburkan khalayak yang hadir pada malam variasiswa tersebut. Syabas dan tahniah diucapkan kepada wakil pelajar baru bagi Desasiswa Aman Damai yang menyertai Variasiswa Merdeka ini kerana berjaya menjadi pemenang untuk kategori “Pengorbanan”.





VARIASISWA


MERDEKA





19.09.2014


JUMAAT








Perarakan pelajar baru untuk program Walkrobik menuju ke Stadium Olahraga USM.
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Pada tanggal 1 Oktober 2014 telah berlangsungnya majlis angkat sumpah dalam kalangan Majlis Tertinggi & Exco MPDAD Sidang Akademik 2014/2015. Seramai 30 orang telah dipilih oleh pihak pengurusan Aman Damai untuk menggalas tanggungjawab dan amanah demi mengharmonikan dan melaksanakan aktiviti-aktiviti di Desasiswa Aman Damai. 








